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          Ata da 17ª (décima sétima) Reunião Ordinária do 1º (primeiro) período Legislativo da 

Câmara Municipal de Canhotinho, realizada no dia 12 (doze) de junho às 17:00 h., sob a 

presidência do vereador Marco Antônio Magalhães Torres.  

        Aos 12 (doze) dias do mês de junho do ano de 2018 (dois mil e dezoito) às 17:00 h., 

reuniu-se a Câmara Municipal de Canhotinho sob a presidência do vereador Marco Antônio 

Magalhães Torres  e  secretariado pelos vereadores:  José Maria da Silva e José Erivaldo 

Ribeiro da Silva. Compareceram os vereadores: Adelson José de Lima, Tarcísio Pereira 

Leite, José Carlos Ramos da Silva, Célio Alberto Gomes de Amorim, Ernando Clarindo da 

Silva  e Orlando Antônio Ferreira.   Deixaram de comparecer os vereadores:  Sarah Roberta 

Passos Leandro e Tiago Juvêncio de Vasconcelos.  Havendo número legal de vereadores 

presentes o Sr. Presidente declarou aberta a Sessão e convidou o vereador José Maria, 

para  iniciar os trabalhos com a leitura de um trecho bíblico, Mateus, capítulo 25, versículos 

35 a  45.  A seguir autorizou o 2º secretário, vereador José Erivaldo, a proceder a leitura da 

ata da reunião anterior. Após a leitura foi colocada em discussão e não havendo quem 

usasse da palavra foi colocada em votação e aprovada por unanimidade de todos os 

vereadores presentes. Na sequência  autorizou o 1º secretário, vereador José Maria, a 

proceder a leitura da pauta do dia, na qual constou discussão e votação das seguintes  

Indicações: nº 20/2018, de autoria do Sr. Vereador Célio Amorim, solicitando do Sr. 

Prefeito Felipe Porto, construção de bueiro no sítio Burarema, próximo a propriedade do Sr. 

Érico Vilaça; e,  nº 21/2018, de autoria do Sr. Presidente, Vereador Marco Torres, 

solicitando do Sr. Prefeito Felipe Porto,  que seja realizada construção de redutor de 

velocidade (quebra-molas) na rua Castro Alves, próximo ao Educandário Carolina 

Magalhães, nesta cidade.  Não havendo mais matéria a ser lida  e havendo vereadores 

inscritos a usar da palavra no grande expediente o  Sr. Presidente concedeu primeiro ao 

vereador José Erivaldo, que de início esclareceu ao vereador Célio Amorim, não ter  

conhecimento que alguma cirurgia foi adiada por falta de anestesia no hospital local, e sim, 

as vezes são remarcadas para outras localidades, por ser cirurgias maiores.  Disse mais,  

desde 2014 se iniciou cirurgias em Canhotinho, até hoje continua, sendo realizadas em 

torno de 40 a 50 por mês, enquanto na época do ex-prefeito Carlos Amorim, como médico, 

nunca realizou uma se quer. Quanto marcação ou atendimento médico fora da cidade, 

realmente  é difícil, as vezes leva meses na fila de espera, devido o descaso na saúde 

pública. No que diz respeito ao transporte de pacientes para o Recife, continuamos lutando   

para se conseguir  um transporte maior, que por sinal foi sugerido um de 21 lugares.  No 

momento foi cedido um aparte  ao vereador Célio Amorim, o mesmo esclareceu, não ter 

citado  falta de anestesia, e sim, eram contadas de acordo com o número de cirurgias. Disse 

ainda,  ser de fundamental importância a casa de apoio em nossa cidade, para melhor 

acomodação de pacientes.  Ao concluir suas palavras disse o vereador José Erivaldo, o 

estado de Pernambuco está completamente abandonado e o povo não confia mais neste 

governo que aí está. Na ocasião o Sr. Presidente levou ao conhecimento de todos o repúdio 

do radialista Fernando Rodolfo, que fazia parte da TV jornal, mas pediu demissão por ser 
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pressionado depois de criticar à administração do governo do estado.  Logo após disse o 

vereador Orlando, ter sido eleito pelo povo e tem o compromisso com todos eles.  Disse 

ainda, ser grande o descaso por parte do governo do estado, principalmente tratando-se  

da mau conservação das estradas em todo estado, a exemplo da que da acesso a 

Palmeirinha, completamente abandonada e sem acostamento.  No momento cedeu um 

aparte ao vereador Adelson, disse realmente é grande o descaso por parte do governo do 

estado, tanto na mau conservação das estradas, quanto na saúde. Quanto ao transporte 

de pacientes para o Recife, já foi comprado um carro maior, portanto Canhotinho está de 

parabéns, graças ao empenho do deputado Álvaro Porto. No que diz respeito a caso de 

apoio em nossa cidade realmente é louvável, mais primeiro devemos analisar, se vai 

funcionar ou não, para não gerar mais despesas para o município, porque vários carros  

transportam os pacientes até a cidade na hora de viajar. Para finalizar parabenizou o Sr. 

Prefeito junto ao deputado pela compra do transporte para servir na área  de saúde. Não 

havendo mais vereador a usar da palavra  o Sr. Presidente encerrou o expediente e passou 

para a ordem do dia.   Logo após  foi colocado em discussão do plenário a Indicação nº 

20/2018, acima mencionada. Disse  o vereador José Erivaldo tratando-se da bueira vizinha 

a propriedade do Sr. Érico Vilaça, já foi realizada recentemente,  mas segundo análise 

merece uma reforma para o tráfego de veículos de grande porte.  Não havendo mais 

vereador a usar da palavra foi colocada em votação e aprovada por unanimidade de todos 

os vereadores presentes. Também foi colocada em discussão do plenário a Indicação nº 

21/2018, acima citada. Não havendo quem  usasse  da palavra foi colocada em votação e 

aprovada por unanimidade de todos os vereadores presentes. Para finalizar disse o Sr. 

Presidente, as vezes por questão partidária , temos opinião diferente, mas tratando-se em 

adquirir melhorias para o município, nosso objetivo é um só.  Não havendo mais matéria 

em pauta a ser discutida e nada mais a tratar o Sr. presidente deu  por  encerrada  a  

presente  e última reunião  do período, ficando  a próxima a ser marcada através de Ofício. 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara   Municipal,   que   após   lida  e  achada   por   certo  

será  aprovada.  Sala    das  Sessões da Municipal de Canhotinho, em 12 (doze) de junho 

de 2018 (dois mil e dezoito).                                                                                                                          

                              _________________________________________   

                                                                            Presidente                             

___________________________________________/___________________________________ 

                                    1º - Secretário                                                                    2º - Secretário 
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